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確
定
申
告
を
サ
ポ
ー
ト
し
ま
す
！ 

確
定
申
告
は
青
色
申
告
会
へ

aoiro sanpo-michi

青色散歩路　学生の街そして文学の街。活気
ある商店街！元気なまち仙川を
散歩してみましょう。

Vol.6
調布市　仙川駅周辺
武者小路実篤記念館
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　武蔵府中青色申告会への
ご入会お待ちしています
詳しくはお電話で…

042-362-8466
各種勉強会、税理士による税の相
談など経営には不可欠なご相談を
随時受けられます。
青色申告会事務局へお越し下さい。

青色申告会へのアクセス 
●ＪＲ南武線 / 京王線 / 分倍河原駅、
    徒歩７分
●ＪＲ南武線 /武蔵野線/府中本町駅、
    徒歩１１分
●府中駅 / バス / 分倍河原駅よりちゅうバ
  スで武蔵府中税務署前下車、徒歩 2 分   

青
色
申
告
会
で
は
「
申
告
の

計
算
が
不
安
」「
個
別
に
み
て

も
ら
う
と
安
心
」「
平
日
は
忙

し
く
て
行
け
な
い
」「
初
め
て

な
の
で
わ
か
ら
な
い
」
と
い

う
方
々
の
声
に
お
応
え
し
て

１
月
よ
り
地
域
の
ど
な
た
に

も
ご
利
用
い
た
だ
け
る
確
定

申
告
指
導
会
を
開
催
い
た
し

て
お
り
ま
す
。

　会
場
で
は
事
業
所
得
や
不

動
産
所
得
の
あ
る
方
、
医
療

費
控
除
や
住
宅
借
入
金
等
特

別
控
除
の
適
用
を
受
け
ら
れ

る
方
、
年
金
等
に
係
る
雑
所

得
の
あ
る
方
な
ど
の
確
定
申

告
の
サ
ポ
ー
ト
を
さ
せ
て
い

た
だ
き
ま
す
。

※
日
程
や
時
間
、
会
場
に
つ

い
て
は
下
の
表
を
ご
覧
く
だ

さ
い
。

※
確
定
申
告
書
等
の
書
類
を

会
場
に
ご
用
意
し
て
お
り
ま

す
。

※
一
般
４
０
０
０
円
（
４
０

分
）
で
ご
利
用
い
た
だ
け
ま

す
。（
会
員
無
料
）

 

所
得
税
確
定
申
告

(

～
３
月
15
日)

お
持
ち
い
た
だ
く
資
料
は

◆
１
月
下
旬
に
税
務
署
か
ら

郵
送
さ
れ
た
確
定
申
告
書

注
１
：
昨
年
、
電
子
申
告
等

で
申
告
さ
れ
た
方
に
は
郵
送

さ
れ
ま
せ
ん
。

◆
事
業
主
の
方
は
①
決
算
書

②
給
与
の
支
払
い
が
あ
る
方

は
平
成
24
年
分
の
源
泉
徴
収

簿
、
源
泉
所
得
税
の
納
付
済

領
収
書
③
集
計
表
ま
た
は
会

計
デ
ー
タ

◆
前
年
（
23
年
分
）
も
申
告

し
て
い
る
方
は
前
年
分
申
告

書
と
決
算
書
（
控
）

◆
各
種
控
除
証
明
書
（
国
民

健
康
保
険
、
国
民
年
金
の
支

払
を
し
た
旨
を
証
す
る
書
類
、

生
命
保
険
、
地
震
保
険
、
小

規
模
企
業
共
済
他
）

◆
医
療
費
控
除
を
受
け
ら
れ

る
方
は
領
収
書
（
事
前
に
集

計
を
お
願
い
し
ま
す
）

◆
印
鑑
（
認
印
）

◆
電
子
申
告
の
方
は
電
子
証

明
書
付
き
の
住
基
カ
ー
ド
を

お
持
ち
く
だ
さ
い
。

◆
給
与
所
得
や
年
金
所
得
の

あ
る
方
は
源
泉
徴
収
票

◆
住
宅
借
入
金
等
特
別
控
除

に
つ
い
て
は
前
も
っ
て
事
務

局
に
お
問
合
わ
せ
く
だ
さ
い
。

消
費
税
確
定
申
告

(

～
4
月
1
日)

◆
１
月
下
旬
に
税
務
署
か
ら

郵
送
さ
れ
た
消
費
税
の
確
定

申
告
書
（
注
１
参
照
）

◆
過
去
３
年
分
の
①
所
得
税

の
申
告
書
②
決
算
書
③
消
費

税
申
告
書
控

青
色
申
告
は
所
得
金
額
の
計
算
な
ど
に
つ
い
て

多
く
の
特
典
が
受
け
ら
れ
る
制
度
で
す
。

復
興
特
別
所
得
税

が
導
入
さ
れ
ま
す

給
与
所
得
控
除
の

改
正

平
成
25
年
１
月
１
日
か
ら
平

成
49
年
12
月
31
日
ま
で
の
間

に
生
ず
る
所
得
税
の
額
の

2.1
％
相
当
額
が
復
興
特
別
所

得
税
と
し
て
併
せ
て
徴
収
さ

れ
ま
す
。

源
泉
の
際
は
徴
収
税
額
を
改

め
て
確
認
し
ま
し
ょ
う
。

〈
個
人
住
民
税
は
26
年
か
ら
〉

復
興
増
税
の
住
民
税
は
平
成

26
年
６
月
か
ら
10
年
間
１
人

そ
の
年
中
の
給
与
等
の
収
入

金
額
が
1,500
万
円
を
超
え
る
場

合
の
給
与
所
得
控
除
額
に
つ

い
て
、
245
万
円
の
上
限
が
設
け

ら
れ
ま
し
た
。
こ
の
改
正
は

平
成
25
年
分
以
後
の
所
得
税

に
つ
い
て
適
用
さ
れ
ま
す
。

1

2

所
得
税
の
改
正
に
ご
注
意

（
平
成
25
年
分
か
ら
）

　

      

新
年
の
お
慶
び
を

              

申
し
上
げ
ま
す
。

  

昨
年
は
格
別
の
ご
厚
情
を
賜
り
御
礼
申
し
上
げ
ま
す
。

皆
さ
ま
の
ご
健
勝
と
事
業
の
ま
す
ま
す
の
ご
発
展
を

心
よ
り
ご
祈
念
申
し
上
げ
ま
す
。

　
本
年
も
ど
う
ぞ
よ
ろ
し
く
お
願
い
申
し
上
げ
ま
す
。

　
　
　
　

  

平
成
25
年

　
元
旦

　

 

公
益
社
団
法
人 

武
蔵
府
中
青
色
申
告
会

　
　
　
　
　
　

  

会
長

　
相
原 

　
博 平成24年分確定申告及び納期限

◆振替納税をご利用の方は所得税が 4/22（月）消費税が 4/24（水）振替日です。
◆予定納税があった方は確定申告の際に第１期（7 月）第 2 期（11 月）の納付額がわかるようにしておいてください。
◆決算書／確定申告の送付時期はともに 1 月下旬となります。
◆前年に電子申告をした方には税務署から決算書及び確定申告書の送付はされません。

1月〜3月の確定申告指導会のご案内
月　日 会　　　場 時　間

1月 7日（月）JAマインズ狛江支店3階「大会議室」 各
会
場
と
も
午
前
９
時
30
分
〜
午
後
４
時

　
　
　
　
　
　
　
　
　
　
　
　
　
　（12
時
〜
１
時
昼
休
）

受
付
は
午
後
３
時
ま
で
に
お
願
い
い
た
し
ま
す

　　10日（木）調布文化会館たづくり10階「1002学習室」
　　18日（金）JAマインズ神代支店経済センター倉庫2階「会議室」
　　21日（月）JAマインズ狛江支店3階「大会議室」
　　22日（火）調布文化会館たづくり10階「1002学習室」
　　31日（木）JAマインズ狛江支店3階「大会議室」
2月07日（木）JAマインズ狛江支店3階「大会議室」

　　14日（木）調布文化会館たづくり12階「大会議場」
　　15日（金）調布文化会館たづくり12階「大会議場」
　　18日（月）JAマインズ狛江支店3階「大会議室」
　　21日（木）JAマインズ狛江支店3階「大会議室」
　　25日（月）JAマインズ狛江支店3階「大会議室」
　　27日（水）調布文化会館たづくり12階「大会議場」
　　28日（木）調布文化会館たづくり12階「大会議場」
3月25日（月）JAマインズ狛江支店3階「大会議室」

　　27日（水）調布文化会館たづくり10階「1002学習室」

1月4日（金）
〜4月1日（月）青色会館（府中市本町4-15-22）

午前9時〜午後5時
受付は
午前8時30分〜午後4時

青色会館（府中）では上記日程も含めていつでもご利用いただけます
土曜・日曜・祝日は休業ですが下記の土日は営業いたします
• 土曜日12時までの営業日（2/2・2/9・2/16・2/23・3/2・3/9）
	 土曜日の受付は午前8時30分〜11時00分です
• 日曜の営業日（3/3・3/10）日曜日の受付は午前8時30分〜午後4時です

青色申告会の確定申告指導会は
東京税理士会武蔵府中支部の協力を得て行っています
※車でのご来場はご遠慮ください。駐車場は2/16以降利用できませんのでご注意ください。
※�各会場とも混雑の状況により受付時間を早めに終了させていただく場合もございます

次に関わる申告は	
『税 務 署』にてご相談ください
●贈与税（現金以外）●相続税●土地・建物・ゴ
ルフ会員権の売却●株式の売却（証券会社の特定
口座以外）※株式等の売却に関する申告につきま
しては、特定口座を選択されている方の配当との
通算や損失の繰越のみの対応とさせていただきま
す。なお先物取引および FX（外国為替証拠金取
引）による所得の申告につきましても、課税関係
が複雑ですので税務署での申告相談をお願いしま
す。●住宅借入金等特別控除のうち土地の先行取
得・連帯債務によるもの

あ
た
り
年
１
０
０
０
円
の
均

等
割
増
額
と
な
り
ま
す
。

所得税・贈与税→平成 25年 3月15日（金）
消　		費　		税→平成 25年 4月 1日（月）

	申告は便利な e-Tax で !!
青色申告会では電子申告（e-Tax）を推進
しております。e-Tax で申告すると最高
３０００円の税額控除（平成 19 年分から 24
年分の確定申告でいずれか１回）の特典が
受けられます。税額控除を受けるためには
電子証明書付住民基本台帳カード（住基カー
ド）が必要です。

◆
消
費
税
の
各
種
届
出
書
控

◆
一
般
課
税
の
方
…
課
税
売

上
と
非
課
税
売
上
、
課
税
仕

入
と
非
課
税
仕
入
を
区
別
し

て
く
だ
さ
い
。

簡
易
課
税
の
方
…
売
上
の
区

分
が
２
種
類
以
上
の
方
は
売

上
の
種
類
ご
と
に
区
分
し
て

集
計
し
て
く
だ
さ
い
。

青色申告会は暮らしと税を結ぶ信頼のパートナーです。どなたでもご利用下さい。お越しの際は「会員証」を必ずご持参下さい。 　　　　　 ご 注 意 ！ 申告期間中の駐車場のご利用はできません。( 公共の交通機関をご利用下さい ) 年末調整はお早めに。詳しくは中面をご覧下さい。

仙川商店街から 1 本裏手の通りに、地元の方々
に愛され続ける街の洋食屋さん、「ぱんぷきん」
があります。ランチタイムは学生さんやお子
様づれ、お一人様とでほぼ満席！賑わってい
ます。人気看板メニューはオムレツとオムラ
イス。オムレツの卵は “ ふわとろ ”、オムライ
スの卵はクレープ状の薄いタイプで、いずれ
もデミグラスソースかトマトソースかを選べ
ます。卵料理だけでなく、ペッパーソースが
利いた手作りハンバーグやクリーミーなカニ
クリームコロッケも美味です。コーンスープ
もこってり美味しい人気メニューです。
　　　☆日替わりランチは 4 種類。997 円〜

上：笑顔が素敵
な店長伊藤さん
とシェフ杉浦さ
ん
右：人気のオム
ライスは絶品！
デミグラスソー
スを選びました

芸術と文化のまち仙川
■■ ハーモニータウンせんがわ
　駅周辺には、おしゃれなショップや

大型スーパー、ホームセンターが次々

に進出し、急速な進化をとげている街、

仙川。甲州街道から桐朋学園まで長く

伸びる商店街「ハーモニータウンせん

がわ」は全長 412m もあり、新旧様々

な店舗が 200 店以上

も軒を連ね、常に活気に

あふれています。季節ごとに街をあげ

てのイベントも開催され、街の活性化

に奮闘する商店街の団結力とそれをサ

ポートする街の人々との絆が感じられ

ます。「独自のポイントカードも自慢の

一つです」と理事長の塚本さん。そん

な活気のある魅力的な商店街を抜け、

桐朋学園のある都道 114 号線に出る

と、「武者小路実

篤記念館　実篤公園　500m

先」と書かれたカボチャの絵入りのか

わいい案内板が目に入ります。指示に

従い歩を進めると駅前の賑わいがうそ

のようにあっという間に緑が増えてく

るのを感じます。

■■ 武者小路実篤記念館
閑静な住宅街の中に武者小路実篤記念

館が見えてきます。

　武者小路実篤記念館は、実篤が晩年

の 20 年間を過ごした邸宅のある実篤

公園の隣接地に建てられました。館内

には、明治から昭和にかけて、文学、

美術だけにとどまらず幅広い分野で活

動した実篤の業績が展示されています。

常設展ではなく、テーマによる企画展

形式ですので、季節ごとに訪れても新

しい発見があるかもしれません。休憩

室には、実篤の作品のモチーフにも登

　新
年
あ
け
ま
し
て
お
め
で
と
う
ご
ざ
い
ま
す
。

皆
様
に
お
か
れ
ま
し
て
は
、
新
年
を
健
や
か
に
お
迎
え

の
こ
と
と
お
慶
び
申
し
上
げ
ま
す
。
当
会
の
女
性
部
で

は
、
公
益
法
人
活
動
の
一
環
と
し
て
青
年
部
と
協
力
し
、

小
学
校
や
児
童
館
で
お
子
さ
ん
を
対
象
に
経
済
ゲ
ー
ム

を
行
っ
て
い
ま
す
。
遊
び
な
が
ら
ゲ
ー
ム
感
覚
で
経
済

の
仕
組
み
が
理
解
で
き
る
の
で
、
子
ど
も
達
が
ゲ
ー
ム

を
通
じ
て
将
来
、
低
迷
し
て
い
る
日
本
経
済
復
活
の
足

掛
か
り
に
な
っ
た
ら
い
い
な
と
、
私
は
夢
を
託
す
思
い

で
接
し
て
お
り
ま
す
。

ま
た
、
昨
年
は
地
元
の
歴
史
を
学
ぶ
た
め
に
郷
土
の
森

博
物
館
や
ビ
ー
ル
工
場
の
見
学
、
手
作
り
小
物
教
室
な

ど
、
年
間
を
通
じ
数
多
く
の
事
業
を
開
催
い
た
し
ま
し

た
。
本
年
も
趣
向
を
凝
ら
し
た
企
画
を
予
定
し
て
お
り

ま
す
の
で
、
興
味
の
あ
る
方
は
是
非
と
も
ご
参
加
く
だ

さ
い
。
本
年
が
皆
様
に
と
り

ま
し
て
、
素
晴
ら
し
い
年
と

な
り
ま
す
様
、
心
よ
り
お
祈

り
申
し
上
げ
ま
す
。

    

　
　
　女
性
部

               

高
野

　よ
し
子

場するカボチャのスケッチをするコー

ナーがあったり、また閲覧室では、実

篤や共に時代を生きてきたその友人の

書籍などを読むことができたり、子供

から大人までスローな時間を過ごすこ

とができます。建物を出るとすぐに、

実篤公園につながる地下通路があり、

ここを抜けると約 5000 平方メートル

の園内には、大小の池やたくさんの花

木、野草が四季折々に違う顔で迎えて

くれます。また、旧実篤邸は、土・日

曜日、祝日の午前 11 時から午後 3 時

であれば、中に入ることもできます。

　ゆっくり文化や自然に触れたあとは、

再び駅前の賑わいに舞い戻り、おしゃ

れなカフェで一休み。あっという間に

一日が過ぎてしまいそうですね。お帰

りの際に実篤レアグッズをお土産に！

   武者小路実篤記念館 / 実篤公園
●開館（園）時間午前９時から午後５時（閲覧は午前
10 時から午後４時）
●休館日月曜日（祝日のときはその翌日）（翌日が祝
日のときはその翌日） 
※展示室・閲覧室には、休館日のほかに休室日があり
ます。 
　詳しくは、HP の「今月のスケジュール」をご覧下
さい。http://www.mushakoji.org/index.html

●入場料 / 大人２００円 + 小・中学生１００円
      △企画展「写真から読み解く　実篤とその時代」 
　       会期：12 月 15 日（土）から 1 月 20 日（日）

      　　　　△企画展「もう一歩」　
　　－実篤の詩と書－ 

　　会期：1 月 26 日（土）  
　　　から 3 月 3 日（日）

武蔵府中青色申告会発行「青色ニュース」で
は「暮らしと税を結ぶ」をテーマに、常に新
しく楽しい情報を伝える情報誌を目指します。
皆様の投稿、お問い合わせなどを元に制作を
進めていきたいと思います。あなたのお気に
入りのお店や散歩コースを是非ご紹
介ください。
1, お近くの名物名所（公園・施設など）

2, 話題のお店（飲食 ･ 物販など）
3, その他ご感想お問合せなど

「青色ニュース」からの募集です。「青色ニュース」からの募集です。
メルマガ配信しています！
公益社団法人武蔵府中青色申告会ではこ
のたび皆さまに役立つ情報をいち早くお
届けするためメールマガジンを始める
ことになりました。毎月 1 回（不定期）
配信します。
ご登録は aokai@prius-pro.jp  又は、
下記の 2 次元バーコードを読み取り空
メールをお送りいただくだけで OK です。
※迷惑メールの受信
拒否設定されている
方 は @prius-pro.jp
からのメールを受信
できるようにしてく
ださい。

上：商店会にはモニュメントも！
左：理事長の塚本さん
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 平日お忙しい方へ   「会員限定」「完全予約」にて　１月の第２、４土曜日に業務を行います。ご希望の方はご予約を。☎042‒362‒8608

初めて住宅借入金等特別控除を受ける場合
確定申告に必要な資料

１．源泉徴収票の原本（給与所得のある方）
　　（源泉徴収税額があることをご確認下さい）
２．住民票の写し（平成 25年 1月以降発行されたもの）
３．住宅取得資金に係る借入金の年末残高等証明書
　　※ �2 ヶ所以上から交付を受けている場合は、その全ての証

明書
４．家屋（土地）の登記事項証明書
５．請負契約書・売買契約書の写し
６．印鑑（スタンプ式印章は不可）
７．金融機関名と口座番号が分かるもの（通帳など）

※�土地先行取得・連帯債務・譲渡・贈与等に関するものは税務
署にて申告してください。

公的年金等の申告をする場合
確定申告に必要な資料

１．源泉徴収票の原本
２．�国民健康保険・国民年金支払証明書等、
　　生命保険、地震保険等の控除証明書
３．金融機関名と口座番号が分かるもの（通帳など）
４．前年分の確定申告書控
５．印鑑（スタンプ式印章は不可）

医療費控除を受ける場合
確定申告に必要な資料

１．源泉徴収票の原本（給与所得・年金所得のある方）
　　（源泉徴収税額があることをご確認下さい）
２．領収書（24年中に支払った医療費）
３．印鑑（スタンプ式印章は不可）
４．金融機関名と口座番号が分かるもの（通帳など）

※領収書等の集計は事前にお願い致します。

年の中途で退職された場合
確定申告に必要な資料

１．退職時までの給与所得の源泉徴収票（原本）
２．国民健康保険・国民年金支払証明書等、
　　生命保険、地震保険等の控除証明書
３．金融機関名と口座番号が分かるもの
　　（通帳など）
４．印鑑（スタンプ式印章は不可）

株式の売却等に関する申告をされる皆様へ
　証券会社の特定口座で「源泉徴収あり」を選択している方は、
原則として申告の必要はありません。
　株式等の譲渡損失を翌年以後に繰り越すなどの理
由により、申告する場合には、証券会社から送付さ
れる「特定口座年間取引報告書」が必要です。
　証券会社の特定口座を選択していない方、先物取
引及び FX（外国為替証拠金取引）による所得の申
告については、税務署にて申告してください。

　年末調整は、従業員や専従者の12月分の給与の支給額が確定すれば計算できま
すので、早めに済ませましょう。平成25年１月の納付期限は１月21日（月）です。
　年末調整は一年間の「給与の収入金額」から「給与所得の金額」を算出してそこか
らさらに所得控除の額（社会保険料、生命保険料等の控除、扶養控除等）を差し引き、
その年の所得税額を確定して、実際に源泉徴収した税額との過不足を調整するもの
です。

●年末調整に必要なもの

①源泉徴収簿（一人別）……………７月以降は記入してください
②源泉所得税の納付書…………………税務署から届いているもの
… １〜６月の納付控えもお持ちください
③扶養控除等申告書…………………従業員の扶養親族の氏名・生年月日を記入
④保険料の控除証明書等（保険料控除申告書）
　…………………………………………従業員の生命保険、地震保険等、国民年金の控除

証明書及び国民健康保険の金額を記入
⑤給与支払報告書……………………複写の一番下の一枚が源泉徴収票となります
⑥過去の源泉関係書類

※各用紙をお持ちでない方は用意しております
※中途での就職者の年末調整は前職の源泉徴収票が必要です
※住宅借入金等特別控除を受けている方は別途証明書・計算明細書…等が必要です

年末調整はお早めに…

●給与所得の所得税計算のしくみ
いろいろな控除が差し引かれた上で所得税が計算されます。

（納期の特例を
利用している方）

給与の収入金額
給与所得
控 除 額 給与所得の金額

給与所得の金額
所　得
控除額

課税給与
所得金額

右の「算出年税額」
の表により計算

税額控除額

算　出
年税額

年税額

給与所得控除額（例）
給与の収入金額 給与所得控除額 ●�給与所得者の給与の収入金額

から給与所得控除額が差し引
かれています。この給与所得控
除額は、給与所得者の必要経費
的な要素を持っています。

200万円 78万円
300万円 108万円
400万円 134万円
500万円 154万円
600万円 174万円

算出年税額【（A）×（B）−（C）】
課税給与所得金額（A） 税率（B） 控除額（C）
195万円以下の場合 5％ −
330万円以下の場合 10％ 97,500円
695万円以下の場合 20％ 427,500円
900万円以下の場合 23％ 636,000円
1,800万円以下の場合 33％ 1,536,000円
1,800万円を超える場合 40％ 2,796,000円

●�課税給与所得金額が1,692万円（給与の収入金額が2,000万円）を超える場
合は、年末調整の対象となりません。

「やよいの青色申告」セミナー開催のお知らせ
　青色申告会では、やよいの青色申告についてのセミナーを開催します。青色申告特別
控除65万円の適用を受けるために、会計ソフトの利用をおすすめします。
　日程など詳細については、青色申告会にお問い合わせください。

入門コース

日　程 区　分 時　間 ※�

入
門
コ
ー
ス
の
事
業
所
得
編
、

不
動
産
所
得
編
は
、
そ
れ
ぞ
れ

内
容
は
同
じ
と
な
り
ま
す
。

４月16日（火） 事業所得編 10：00〜12：30
不動産所得編 14：00〜16：30

４月17日（水） 事業所得編 10：00〜12：30
不動産所得編 14：00〜16：30

実践コース ４月24日（水） 事業所得編 10：00〜12：30
不動産所得編 14：00〜16：30

  会　場 武蔵府中青色申告会館２階「小会議室」　府中市本町4-15-22
  費　用 会員…無料、一般…2,000円　※当日ご持参ください
  定　員 各コースとも6名　　  講　師　弥生認定インストラクター 山本志乃
※お申し込み人数が３名以下の場合、開催を中止することがございます。
　受講をされる方は、当日、筆記用具・電卓をご持参ください。

青色申告会説明会開催のお知らせ
　本年も青色申告の特典を利用した節税方法や、帳簿への記帳方法、青色申告会の事
業内容につきまして説明会を下記の通り開催いたします。新規に開業をされた方や
帳簿の記帳方法が良く分からない方、青色申告の特典について知りたい方は、是非ご
出席ください。

記
  日　程 平成25年４月10日（水）、11日（木）
 各日とも 午前の部…10時〜12時 午後の部…14時〜16時
� ※各日程及び午前の部、午後の部とも内容は同じとなります。
  場　所 武蔵府中青色申告会館２階「大会議室」　府中市本町4-15-22
  定　員 各回とも60名

お申し込み、お問い合わせは…☎042−362−8608

蓮見天翔
の占星術
tenshow8.com

2013年の幕開
け。星占いで運
勢を見て一年の
大きな流れを知
りましょう。

牡羊座
3/21〜4/19

今年は、窮屈な状況を
打破していく才と行動
力があります。但、無
理にものごとを押し通
すより行動範囲を拡げ
ていくと運気がアップ
するでしょう。金運○

牡牛座
4/20〜5/20

今年は、今までの付き
合いが停滞気味、仕事
も目減りですが、収入
に影響を及ぼすほどで
はありません。ブラン
ドイメージ力強化をお
すすめします。金運○

双子座
5/21〜6/21

今年は去年に引き続き
幸運の木星がふたご座
は６月まで。波にのっ
ており仕事や人間関係
なども成功するでしょ
う。インターネット◎、
体調に注意。金運◎

蟹　座
6/22〜7/22

今年後半、幸運の木星
はかに座へ。決断する
ことは多いものの、気
まずい関係が修復され
頼もしい味方が増えて
くるでしょう。家庭の
喜びごと多し。金運◎

獅子座
7/23〜8/22

今年は自分の方向性を
見つめる年。苦渋の選
択もあるでしょう。しか
し新たなビジネスチャ
ンスも。土地や不動産
に関しては信頼のおけ
る良い話◎。金運○

乙女座
8/23〜9/22

今年は仕事の評価を得
られ、依頼やサイドビ
ジネスの話が舞い込む
でしょう。対人関係で
は情にほだされず、付
き合いのさじ加減が大
切になります。金運○

天秤座
9/22〜10/23
今年も公私ともにドタ
バタと忙しく落ち着か
ない年でしょう。仕事
は前半と後半と質が変
化していく流れが○。
勝負せず収入は安定ラ
インがベスト。金運△

蠍　座
10/24〜11/22
今年は人生設計や目標
設定を見直す時期で
す。自己責任というテー
マは心理的に苦しい体
験ですが将来の糧とな
るでしょう。才能の発
掘と仲間◎。金運△

射手座
11/23〜12/21
今年前半は対人関係が
活発化しとても楽しい
でしょう。根がつかな
い不安があっても今年
は下準備の時期。事を
焦らず気の合うグルー
プ作りが○。金運△

山羊座
12/22〜1/19
今年は努力と持久力
で目標を達成できるで
しょう。４月頃には古
い体制に新たな変化の
波が。底上げを基本に
おいて行動が◎。時々
リラックス○。金運○

水瓶座
1/20〜2/18

今年は、人の縁や情報
に恵まれるでしょう。
先見の目もあり予期せ
ぬ利益が入る可能性大。
公私ともに明るい年で
すが忍耐と感謝と常識
を忘れずに。金運○

魚　座
2/19〜3/20

今年の前半は贅沢せず
大きな支出はよく考え
て行いましょう。７月
頃から家庭、仕事、心
と安定してくるでしょ
う。外国旅行や資格を
とることも◎。金運○

おおむね55歳からの
人材確保はお任せください！

東京都と府中市
からの助成と支援、
無料で安心！

無料職業紹介所「いきいきワーク府中」
☎042-336-4871

府中市府中町２－25－１中央文化センター５階
  利用日  毎週月〜金曜日（祝日、年末年始、休館日を除く）

 時間：午前９時〜午後５時

◆求人のご相談から募集までスピード対応◆
●求人条件の設定と紹介●高年齢者の雇用及び助成金・奨励金等の相談

「いきいきワーク府中」

生命保険料控除がかわりました
　平成24年１月１日以後の保険契約については、新生命保険料控除・新個人年
金保険料控除・介護医療保険料控除の３本立てとなり、それぞれの上限は４万
円で最高12万円が限度となります。なお、旧契約の控除は従来どおりとし、新
旧両方に加入している場合の計算は以下のようになります。

【新契約】 一般生命保険料
控除４万円

+ +

介護医療保険料
控除４万円

個人年金保険料
控除４万円

合計適用
限度額
12万円【旧契約】 一般生命保険料

控除５万円
新・旧両方について適
用を受ける場合には限
度４万円

個人年金保険料
控除５万円

新・旧両方について適
用を受ける場合には限
度４万円
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 事務局からのお願い   青色申告会にお届けのご住所、お名前、お電話番号などの変更がある方は必ず事務局までご連絡下さい。☎042-362-8466

今 後 の 行 事 予 定

１
月

9日（水）	13：30
15日（火）	17：30
18日（金）
22日（火）	18：00
23日（水）	13：00	
	 14：30
	 17：00
30日（水）	13：30

女性部役員会（府中市中央文化センター３階）
調布支部新年会（三進）
女性部新年会
狛江支部新年会（おお田）
会長会計会議（青色会館２階）
理事会（ホテルコンチネンタル）
新年賀詞交歓会（ホテルコンチネンタル）
コーナー役員研修会（青色会館２階）

２
月

18日（月）〜
21日（木）	10：00

決算申告指導
会長会計会議（青色会館２階）

３
月

〜15日（金）
〜4/1日（月）
21日（金）	10：00

決算申告指導
消費税申告指導
会長会計会議（青色会館２階）

◦ 税のカレンダー ◦納期限を守りましょう！
口座振替を利用しましょう！

国　税 地方税

1月
◦源泉徴収票の交付及び提出
　（31日まで）
◦法定調書の提出（31日まで）

◦個人住民税第４期納付
◦�固定資産税の償却資産申告書の提出
　（31日まで）

2月 ◦固定資産税及び都市計画税
　第４期納付

3月

◦平成24年分所得税の確定申告及び
　納付（15日まで）
◦贈与税の申告及び納付（15日まで）
◦青色申告承認申請（15日まで）
◦�個人事業者の消費税等の申告及び
　納付（4月1日まで）

◦個人住民税の申告
◦個人事業税の申告
◦個人の事業所税の申告及び納付
　（15日まで）

社 会 保 険 情 報
国民年金保険料の納め忘れがある方へ！

後納制度のメリット

対象となる方

保険料

　平成24年10月から平成27年９月までの３年間に限り、さかのぼって保険
料を納めることができる期間が、２年から10年に延長されます。（後納制度）

①将来受け取る年金額が増額！
　�１カ月を後納することによって、将来受け取る年金額が、年1,638円（め
やす）増額されます。
②年金の受給資格を得られる可能性があります！
　�年金の受給資格は、現在25年となっていますが、平成27年10月から10
年へと大幅に短縮される予定です。

①20歳以上60歳未満の方（10年以内に未納期間がある方）
②�60歳以上65歳未満の方
　（①の期間のほか任意加入中に納め忘れの期間がある方）
③65歳以上の方（年金受給資格がなく任意加入中の方）
※老齢基礎年金を受け取っている方は対象となりません。

過去３年間以前の後納保険料には加算額がつきます。
お問い合わせは
『国民年金保険料専用ダイヤル』へ
　　　☎0570−011−050

納付した金額は
確定申告の際に
全額社会保険料控除

納
税
表
彰
受
彰
者

武
蔵
府
中
税
務
署
長
表
彰

　雨
宮
文
代

　理
事

　竹
本
敏
子

　理
事

武
蔵
府
中
税
務
署
長
感
謝
状

　村
岡
靖
郎

　理
事

　君
島
早
智
子
女
性
部
副
部
長

　植
松
弘
喜

　支
部
役
員

　朝
日
利
治

　支
部
役
員

●
11
月
28
日
（
水
）
平
成
24
年
度

都
税
事
務
所
に
よ
る
納
税
功
労
表

彰
が
ク
レ
ス
ト
ホ
テ
ル
立
川
に
て

開
催
さ
れ
立
川
都
税
事
務
所
長
感

謝
状
を
松
坂
峯
作
理
事
が
、
受
彰

さ
れ
ま
し
た
。

平
成
24
年
度
の
納
税
表
彰
に
お
い

て
次
の
当
会
役
員
の
方
々
が
受
彰

さ
れ
ま
し
た
。

心
よ
り
お
祝
い
申
し
あ
げ
ま
す
。

●
10
月
24
日
（
水
）
平
成
24
年
度

国
税
庁
に
よ
る
納
税
功
労
表
彰
が

三
田
共
用
会
議
所
に
て
開
催
さ
れ

国
税
庁
長
官
表
彰
を
相
原
博
会
長

が
、
受
彰
さ
れ
ま
し
た
。

●
11
月
13
日
（
火
）
平
成
24
年
度

武
蔵
府
中
税
務
署
に
よ
る
納
税
表

彰
式
が
、
大
国
魂
神
社
参
集
殿
に

お
い
て
開
催
さ
れ
、
次
の
方
々
が

受
彰
さ
れ
ま
し
た
。

青色申告会では事業所の「労働保険」や建設業の方の
「一人親方労災」の取り扱いを行っております。

入って安心！ 労働保険・一人親方労災

他人を雇ったら強制加入、未加入の方は今すぐご相談を！
労働者（パート・アルバイトを含む）を一人でも雇う事業主は、
法律上必ず加入しなければなりません。

現場の労災は事業主や家族従業員には適用されません。
今すぐ労災保険に加入しましょう

〜 建設業の皆様へ 〜

労働保険=労災保険+雇用保険

補償は、
■治療費全額　■休業補償（4 日以上）
■他、障害・死亡補償など充実補償
国の保険だから安心

労働保険

一人親方労災

ご存知
ですか？

●平成26年１月からの企業・帳簿等保存制度

お問い合わせ…☎042−362−8466

◎対象となる方
　事業所得、不動産所得又は山林所得を生ずべき業務を行う全ての方です。
※所得税の申告の必要がない方も、記帳・帳簿等の保存制度の対象となります。
◎記帳する内容
　売上げなどの収入金額、仕入れやその他の必要経費に関する事項を帳簿に記載し
ます。
　記帳に当たっては、一つ一つの取引ごとではなく日々の合計金額のみをまとめて
記載するなど、簡易な方法で記載してもよいことになっています。
◎帳簿等の保存
　収入金額や必要経費を記載した帳簿のほか、取引に伴って作成した帳簿や受け
取った請求書・領収書などの書類を保存する必要があります。

平成26年1月から、全ての白色申告者に

記帳や帳簿等の保存が
義務づけられました。

祝

記帳するなら特典のある青色申告を！

蓮見天翔
の占星術
tenshow8.com

2013年の幕開
け。星占いで運
勢を見て一年の
大きな流れを知
りましょう。

牡羊座
3/21〜4/19

今年は、窮屈な状況を
打破していく才と行動
力があります。但、無
理にものごとを押し通
すより行動範囲を拡げ
ていくと運気がアップ
するでしょう。金運○

牡牛座
4/20〜5/20

今年は、今までの付き
合いが停滞気味、仕事
も目減りですが、収入
に影響を及ぼすほどで
はありません。ブラン
ドイメージ力強化をお
すすめします。金運○

双子座
5/21〜6/21

今年は去年に引き続き
幸運の木星がふたご座
は６月まで。波にのっ
ており仕事や人間関係
なども成功するでしょ
う。インターネット◎、
体調に注意。金運◎

蟹　座
6/22〜7/22

今年後半、幸運の木星
はかに座へ。決断する
ことは多いものの、気
まずい関係が修復され
頼もしい味方が増えて
くるでしょう。家庭の
喜びごと多し。金運◎

獅子座
7/23〜8/22

今年は自分の方向性を
見つめる年。苦渋の選
択もあるでしょう。しか
し新たなビジネスチャ
ンスも。土地や不動産
に関しては信頼のおけ
る良い話◎。金運○

乙女座
8/23〜9/22

今年は仕事の評価を得
られ、依頼やサイドビ
ジネスの話が舞い込む
でしょう。対人関係で
は情にほだされず、付
き合いのさじ加減が大
切になります。金運○

天秤座
9/22〜10/23
今年も公私ともにドタ
バタと忙しく落ち着か
ない年でしょう。仕事
は前半と後半と質が変
化していく流れが○。
勝負せず収入は安定ラ
インがベスト。金運△

蠍　座
10/24〜11/22
今年は人生設計や目標
設定を見直す時期で
す。自己責任というテー
マは心理的に苦しい体
験ですが将来の糧とな
るでしょう。才能の発
掘と仲間◎。金運△

射手座
11/23〜12/21
今年前半は対人関係が
活発化しとても楽しい
でしょう。根がつかな
い不安があっても今年
は下準備の時期。事を
焦らず気の合うグルー
プ作りが○。金運△

山羊座
12/22〜1/19
今年は努力と持久力
で目標を達成できるで
しょう。４月頃には古
い体制に新たな変化の
波が。底上げを基本に
おいて行動が◎。時々
リラックス○。金運○

水瓶座
1/20〜2/18

今年は、人の縁や情報
に恵まれるでしょう。
先見の目もあり予期せ
ぬ利益が入る可能性大。
公私ともに明るい年で
すが忍耐と感謝と常識
を忘れずに。金運○

魚　座
2/19〜3/20

今年の前半は贅沢せず
大きな支出はよく考え
て行いましょう。７月
頃から家庭、仕事、心
と安定してくるでしょ
う。外国旅行や資格を
とることも◎。金運○

第
57
回 

調
布
市
商
工
ま
つ
り

第
36
回 

狛
江
市
民
ま
つ
り

◆�
会
員
カ
ー
ド
を
お
持
ち
く
だ
さ
い

◆�

40
分
指
導
に
ご
協
力
お
願
い
い
た

し
ま
す

◆�

予
約
指
導
の
お
申
し
込
み
は
お
早

め
に
（
会
員
限
定
）予約

期
間
１／４
〜
２／�13

　

青
色
申
告
会
に
お
越
し
の
際
、
会
員
カ
ー
ド

の
確
認
を
さ
せ
て
い
た
だ
い
て
お
り
ま
す
。
お

手
数
で
す
が
必
ず
会
員
カ
ー
ド
を
忘
れ
ず
に
ご

持
参
く
だ
さ
い
。

　

確
定
申
告
期
間
中
は
混
雑
緩
和
の
た
め
会
員

一
人
あ
た
り
の
指
導
時
間
の
目
安
を
約
40
分
と

さ
せ
て
い
た
だ
き
ま
す
。
皆
さ
ま
の
ご
協
力
を

お
願
い
い
た
し
ま
す
。

　

青
色
申
告
会
で
は
会
員
の
皆
さ
ま
に
待
ち
時

間
の
少
な
い
予
約
制
指
導
を
行
っ
て
お
り
ま

す
。お
早
目
の
予
約
を
お
待
ち
し
て
お
り
ま
す
。

　

調
布
支
部
で
は

10
月
７
日
〜
８
日
、

調
布
市
文
化
会
館

た
づ
く
り
に
て
第

57
回
調
布
市
商
工

ま
つ
り
、
ま
た
狛
江

支
部
で
は
11
月
11

日
、
狛
江
第
一
小
学

校
に
て
第
36
回
狛

江
市
民
ま
つ
り
が
開
催
さ
れ
各
支
部
が
出
店
い

た
し
ま
し
た
。

　

毎
年
人
気
の
ア
ー
ト
バ
ル
ー
ン
の
無
料
配
布

や
一
億
円
の
重
さ
体
験
に
加
え
、
青
年
部
の

方
々
に
よ
る
税
金
ク
イ
ズ
な
ど
盛
り
だ
く
さ
ん

の
内
容
に
加
え
、本
年
初
め
て
取
り
組
ん
だ「
動

物
ヨ
ー
ヨ
ー
」
に
は
小
さ
な
お
子
様
の
長
蛇
の

列
が
で
き
、
大
勢
の
人
々
で
賑
わ
い
ま
し
た
。

　

ま
た
狛
江
支
部
で
は
公
益
活
動
の
一
環
と

し
て
、
今
年
か
ら
募
金
活
動
を
行
い
ま
し
た
。

１
万
５
０
７
円
が
集
ま
り
、
狛
江
市
社
会
福
祉

協
議
会
に
寄
付
金
と
し
て
お
届
け
致
し
ま
し

た
。

　

皆
様
の
ご
協
力
に
お
礼
申
し
上
げ
ま
す
。

　

元
農
家
で
自
宅
と
賃
貸
ア
パ
ー
ト
を
所
有

す
る
被
相
続
人
が
、
遺
言
書
を
作
成
せ
ず
に

死
亡
。
相
続
人
は
、
妻
・
長
男
・
二
男
の
３

名
（
法
定
相
続
分
は
妻
１
／
２
、
長
男
１
／

４
、二
男
１
／
４
）。
長
男
は
、
３
名
を
代
表

し
て
、
税
理
士
に
相
続
税
の
申
告
・
遺
産
分

割
を
相
談
し
た
結
果
、本
家
を
守
る
た
め
に
、

自
身
が
大
半
の
財
産
を
受
け
、
妻
（
母
）
と

二
男
に
は
数
％
を
分
け
る
内
容
の
遺
産
分
割

協
議
書
案
を
作
成
し
た
。

　

こ
の
事
例
で
、
長
男
の
意
向
を
く
ん
で
当

事
者
が
合
意
す
れ
ば
、
法
定
相
続
分
に
縛
ら

れ
る
こ
と
は
な
く
、
法
律
的
に
は
問
題
あ
り

ま
せ
ん
。
し
か
し
、
二
男
が
、「
大
昔
じ
ゃ

あ
る
ま
い
し
、
本
家
っ
て
何
だ
！
兄
貴
と
俺

は
平
等
な
は
ず
だ
し
、
俺
に
も
権
利
が
あ

る
！
」
と
主
張
し
た
ら
…
、遺
産
分
割
調
停
・

審
判
ま
で
争
い
が
発
展
し
、相
続
が
「
争
族
」

と
な
る
こ
と
も
予
想
さ
れ
ま
す
。

　
「
争
族
」
の
予
防
の
た
め
に
、
財
産
の
分

け
方
を
示
し
た
遺
言
書
の
作
成
を
お
勧
め
し

ま
す
。

弁
護
士　

狩
集　

英
昭

青 色 申 告 会 か ら の
お 知 ら せ

遺
言
書
作
成
の
ス
ス
メ

しゃけの豆乳鍋
材料1

生しゃけ切り身4切れ
ジャガイモ（大）2個
白菜やキノコ類のお好みの野菜

材料2（煮汁）
だし汁4カップ（昆布だし）
豆乳（調整豆乳）2カップ
味噌大3/酒みりん各大5
（お好みで仕上げにバター）

1.�ジャガイモを綺麗に洗い、皮ごと
1ヶごとラップをかけてレンジで
5〜6分加熱、加熱後熱々の内に
皮をむく（熱いので気をつけて下
さい）

2. 鍋に材料2を入れ中火にかける
3. 材料1のシャケ、野菜（お好み野菜）
を入れて出来上がり。お好みでバ
ターをいれてこってり。



　       　

仙川
駅

ぱんぷきん ハーモニータウン仙川

京王線

甲州街道

桐朋学園大
桐朋小学校　

桐朋女子中学校　高校

都立神代

高等学校

桐朋学園前

仙川駅入口

実篤公園

武者小路実篤記念館

会員数1月11日現在
府 中 支 部 2,675名
調 布 支 部 1,765名
狛 江 支 部 577名
歯科医師部会 57名
農 業 部 会 393名
医 師 部 会 9名
税理士部会 41名
地 区 外 380名
準 会 員 405名
　 合　 計　 6304名
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　◆ 

編
集
後
記 

◆
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（営）11:30 ～ 14:30　17:30 ～ 21:30
（休）毎週水曜日
住所 東京都調布市仙川町 1 丁目 11- 5
電話  03-3326-2944
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〒183-0027 東京都府中市本町 4-15-22
042-362-8466　http://www.aokai.or.jp
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確
定
申
告
を
サ
ポ
ー
ト
し
ま
す
！ 

確
定
申
告
は
青
色
申
告
会
へ

aoiro sanpo-michi

青色散歩路　学生の街そして文学の街。活気
ある商店街！元気なまち仙川を
散歩してみましょう。

Vol.6
調布市　仙川駅周辺
武者小路実篤記念館

1 4

　武蔵府中青色申告会への
ご入会お待ちしています
詳しくはお電話で…

042-362-8466
各種勉強会、税理士による税の相
談など経営には不可欠なご相談を
随時受けられます。
青色申告会事務局へお越し下さい。

青色申告会へのアクセス 
●ＪＲ南武線 / 京王線 / 分倍河原駅、
    徒歩７分
●ＪＲ南武線 /武蔵野線/府中本町駅、
    徒歩１１分
●府中駅 / バス / 分倍河原駅よりちゅうバ
  スで武蔵府中税務署前下車、徒歩 2 分   

青
色
申
告
会
で
は
「
申
告
の

計
算
が
不
安
」「
個
別
に
み
て

も
ら
う
と
安
心
」「
平
日
は
忙

し
く
て
行
け
な
い
」「
初
め
て

な
の
で
わ
か
ら
な
い
」
と
い

う
方
々
の
声
に
お
応
え
し
て

１
月
よ
り
地
域
の
ど
な
た
に

も
ご
利
用
い
た
だ
け
る
確
定

申
告
指
導
会
を
開
催
い
た
し

て
お
り
ま
す
。

　会
場
で
は
事
業
所
得
や
不

動
産
所
得
の
あ
る
方
、
医
療

費
控
除
や
住
宅
借
入
金
等
特

別
控
除
の
適
用
を
受
け
ら
れ

る
方
、
年
金
等
に
係
る
雑
所

得
の
あ
る
方
な
ど
の
確
定
申

告
の
サ
ポ
ー
ト
を
さ
せ
て
い

た
だ
き
ま
す
。

※
日
程
や
時
間
、
会
場
に
つ

い
て
は
下
の
表
を
ご
覧
く
だ

さ
い
。

※
確
定
申
告
書
等
の
書
類
を

会
場
に
ご
用
意
し
て
お
り
ま

す
。

※
一
般
４
０
０
０
円
（
４
０

分
）
で
ご
利
用
い
た
だ
け
ま

す
。（
会
員
無
料
）

 

所
得
税
確
定
申
告

(

～
３
月
15
日)

お
持
ち
い
た
だ
く
資
料
は

◆
１
月
下
旬
に
税
務
署
か
ら

郵
送
さ
れ
た
確
定
申
告
書

注
１
：
昨
年
、
電
子
申
告
等

で
申
告
さ
れ
た
方
に
は
郵
送

さ
れ
ま
せ
ん
。

◆
事
業
主
の
方
は
①
決
算
書

②
給
与
の
支
払
い
が
あ
る
方

は
平
成
24
年
分
の
源
泉
徴
収

簿
、
源
泉
所
得
税
の
納
付
済

領
収
書
③
集
計
表
ま
た
は
会

計
デ
ー
タ

◆
前
年
（
23
年
分
）
も
申
告

し
て
い
る
方
は
前
年
分
申
告

書
と
決
算
書
（
控
）

◆
各
種
控
除
証
明
書
（
国
民

健
康
保
険
、
国
民
年
金
の
支

払
を
し
た
旨
を
証
す
る
書
類
、

生
命
保
険
、
地
震
保
険
、
小

規
模
企
業
共
済
他
）

◆
医
療
費
控
除
を
受
け
ら
れ

る
方
は
領
収
書
（
事
前
に
集

計
を
お
願
い
し
ま
す
）

◆
印
鑑
（
認
印
）

◆
電
子
申
告
の
方
は
電
子
証

明
書
付
き
の
住
基
カ
ー
ド
を

お
持
ち
く
だ
さ
い
。

◆
給
与
所
得
や
年
金
所
得
の

あ
る
方
は
源
泉
徴
収
票

◆
住
宅
借
入
金
等
特
別
控
除

に
つ
い
て
は
前
も
っ
て
事
務

局
に
お
問
合
わ
せ
く
だ
さ
い
。

消
費
税
確
定
申
告

(

～
4
月
1
日)

◆
１
月
下
旬
に
税
務
署
か
ら

郵
送
さ
れ
た
消
費
税
の
確
定

申
告
書
（
注
１
参
照
）

◆
過
去
３
年
分
の
①
所
得
税

の
申
告
書
②
決
算
書
③
消
費

税
申
告
書
控

青
色
申
告
は
所
得
金
額
の
計
算
な
ど
に
つ
い
て

多
く
の
特
典
が
受
け
ら
れ
る
制
度
で
す
。

復
興
特
別
所
得
税

が
導
入
さ
れ
ま
す

給
与
所
得
控
除
の

改
正

平
成
25
年
１
月
１
日
か
ら
平

成
49
年
12
月
31
日
ま
で
の
間

に
生
ず
る
所
得
税
の
額
の

2.1
％
相
当
額
が
復
興
特
別
所

得
税
と
し
て
併
せ
て
徴
収
さ

れ
ま
す
。

源
泉
の
際
は
徴
収
税
額
を
改

め
て
確
認
し
ま
し
ょ
う
。

〈
個
人
住
民
税
は
26
年
か
ら
〉

復
興
増
税
の
住
民
税
は
平
成

26
年
６
月
か
ら
10
年
間
１
人

そ
の
年
中
の
給
与
等
の
収
入

金
額
が
1,500
万
円
を
超
え
る
場

合
の
給
与
所
得
控
除
額
に
つ

い
て
、
245
万
円
の
上
限
が
設
け

ら
れ
ま
し
た
。
こ
の
改
正
は

平
成
25
年
分
以
後
の
所
得
税

に
つ
い
て
適
用
さ
れ
ま
す
。

1

2

所
得
税
の
改
正
に
ご
注
意

（
平
成
25
年
分
か
ら
）

　

      

新
年
の
お
慶
び
を

              

申
し
上
げ
ま
す
。

  

昨
年
は
格
別
の
ご
厚
情
を
賜
り
御
礼
申
し
上
げ
ま
す
。

皆
さ
ま
の
ご
健
勝
と
事
業
の
ま
す
ま
す
の
ご
発
展
を

心
よ
り
ご
祈
念
申
し
上
げ
ま
す
。

　
本
年
も
ど
う
ぞ
よ
ろ
し
く
お
願
い
申
し
上
げ
ま
す
。

　
　
　
　

  

平
成
25
年

　
元
旦

　

 

公
益
社
団
法
人 

武
蔵
府
中
青
色
申
告
会

　
　
　
　
　
　

  

会
長

　
相
原 

　
博 平成24年分確定申告及び納期限

◆振替納税をご利用の方は所得税が 4/22（月）消費税が 4/24（水）振替日です。
◆予定納税があった方は確定申告の際に第１期（7 月）第 2 期（11 月）の納付額がわかるようにしておいてください。
◆決算書／確定申告の送付時期はともに 1 月下旬となります。
◆前年に電子申告をした方には税務署から決算書及び確定申告書の送付はされません。

1月〜3月の確定申告指導会のご案内
月　日 会　　　場 時　間

1月 7日（月）JAマインズ狛江支店3階「大会議室」 各
会
場
と
も
午
前
９
時
30
分
〜
午
後
４
時

　
　
　
　
　
　
　
　
　
　
　
　
　
　（12
時
〜
１
時
昼
休
）

受
付
は
午
後
３
時
ま
で
に
お
願
い
い
た
し
ま
す

　　10日（木）調布文化会館たづくり10階「1002学習室」
　　18日（金）JAマインズ神代支店経済センター倉庫2階「会議室」
　　21日（月）JAマインズ狛江支店3階「大会議室」
　　22日（火）調布文化会館たづくり10階「1002学習室」
　　31日（木）JAマインズ狛江支店3階「大会議室」
2月07日（木）JAマインズ狛江支店3階「大会議室」

　　14日（木）調布文化会館たづくり12階「大会議場」
　　15日（金）調布文化会館たづくり12階「大会議場」
　　18日（月）JAマインズ狛江支店3階「大会議室」
　　21日（木）JAマインズ狛江支店3階「大会議室」
　　25日（月）JAマインズ狛江支店3階「大会議室」
　　27日（水）調布文化会館たづくり12階「大会議場」
　　28日（木）調布文化会館たづくり12階「大会議場」
3月25日（月）JAマインズ狛江支店3階「大会議室」

　　27日（水）調布文化会館たづくり10階「1002学習室」

1月4日（金）
〜4月1日（月）青色会館（府中市本町4-15-22）

午前9時〜午後5時
受付は
午前8時30分〜午後4時

青色会館（府中）では上記日程も含めていつでもご利用いただけます
土曜・日曜・祝日は休業ですが下記の土日は営業いたします
• 土曜日12時までの営業日（2/2・2/9・2/16・2/23・3/2・3/9）
	 土曜日の受付は午前8時30分〜11時00分です
• 日曜の営業日（3/3・3/10）日曜日の受付は午前8時30分〜午後4時です

青色申告会の確定申告指導会は
東京税理士会武蔵府中支部の協力を得て行っています
※車でのご来場はご遠慮ください。駐車場は2/16以降利用できませんのでご注意ください。
※�各会場とも混雑の状況により受付時間を早めに終了させていただく場合もございます

次に関わる申告は	
『税 務 署』にてご相談ください
●贈与税（現金以外）●相続税●土地・建物・ゴ
ルフ会員権の売却●株式の売却（証券会社の特定
口座以外）※株式等の売却に関する申告につきま
しては、特定口座を選択されている方の配当との
通算や損失の繰越のみの対応とさせていただきま
す。なお先物取引および FX（外国為替証拠金取
引）による所得の申告につきましても、課税関係
が複雑ですので税務署での申告相談をお願いしま
す。●住宅借入金等特別控除のうち土地の先行取
得・連帯債務によるもの

あ
た
り
年
１
０
０
０
円
の
均

等
割
増
額
と
な
り
ま
す
。

所得税・贈与税→平成 25年 3月15日（金）
消　		費　		税→平成 25年 4月 1日（月）

	申告は便利な e-Tax で !!
青色申告会では電子申告（e-Tax）を推進
しております。e-Tax で申告すると最高
３０００円の税額控除（平成 19 年分から 24
年分の確定申告でいずれか１回）の特典が
受けられます。税額控除を受けるためには
電子証明書付住民基本台帳カード（住基カー
ド）が必要です。

◆
消
費
税
の
各
種
届
出
書
控

◆
一
般
課
税
の
方
…
課
税
売

上
と
非
課
税
売
上
、
課
税
仕

入
と
非
課
税
仕
入
を
区
別
し

て
く
だ
さ
い
。

簡
易
課
税
の
方
…
売
上
の
区

分
が
２
種
類
以
上
の
方
は
売

上
の
種
類
ご
と
に
区
分
し
て

集
計
し
て
く
だ
さ
い
。

青色申告会は暮らしと税を結ぶ信頼のパートナーです。どなたでもご利用下さい。お越しの際は「会員証」を必ずご持参下さい。 　　　　　 ご 注 意 ！ 申告期間中の駐車場のご利用はできません。( 公共の交通機関をご利用下さい ) 年末調整はお早めに。詳しくは中面をご覧下さい。

仙川商店街から 1 本裏手の通りに、地元の方々
に愛され続ける街の洋食屋さん、「ぱんぷきん」
があります。ランチタイムは学生さんやお子
様づれ、お一人様とでほぼ満席！賑わってい
ます。人気看板メニューはオムレツとオムラ
イス。オムレツの卵は “ ふわとろ ”、オムライ
スの卵はクレープ状の薄いタイプで、いずれ
もデミグラスソースかトマトソースかを選べ
ます。卵料理だけでなく、ペッパーソースが
利いた手作りハンバーグやクリーミーなカニ
クリームコロッケも美味です。コーンスープ
もこってり美味しい人気メニューです。
　　　☆日替わりランチは 4 種類。997 円〜

上：笑顔が素敵
な店長伊藤さん
とシェフ杉浦さ
ん
右：人気のオム
ライスは絶品！
デミグラスソー
スを選びました

芸術と文化のまち仙川
■■ ハーモニータウンせんがわ
　駅周辺には、おしゃれなショップや

大型スーパー、ホームセンターが次々

に進出し、急速な進化をとげている街、

仙川。甲州街道から桐朋学園まで長く

伸びる商店街「ハーモニータウンせん

がわ」は全長 412m もあり、新旧様々

な店舗が 200 店以上

も軒を連ね、常に活気に

あふれています。季節ごとに街をあげ

てのイベントも開催され、街の活性化

に奮闘する商店街の団結力とそれをサ

ポートする街の人々との絆が感じられ

ます。「独自のポイントカードも自慢の

一つです」と理事長の塚本さん。そん

な活気のある魅力的な商店街を抜け、

桐朋学園のある都道 114 号線に出る

と、「武者小路実

篤記念館　実篤公園　500m

先」と書かれたカボチャの絵入りのか

わいい案内板が目に入ります。指示に

従い歩を進めると駅前の賑わいがうそ

のようにあっという間に緑が増えてく

るのを感じます。

■■ 武者小路実篤記念館
閑静な住宅街の中に武者小路実篤記念

館が見えてきます。

　武者小路実篤記念館は、実篤が晩年

の 20 年間を過ごした邸宅のある実篤

公園の隣接地に建てられました。館内

には、明治から昭和にかけて、文学、

美術だけにとどまらず幅広い分野で活

動した実篤の業績が展示されています。

常設展ではなく、テーマによる企画展

形式ですので、季節ごとに訪れても新

しい発見があるかもしれません。休憩

室には、実篤の作品のモチーフにも登

　新
年
あ
け
ま
し
て
お
め
で
と
う
ご
ざ
い
ま
す
。

皆
様
に
お
か
れ
ま
し
て
は
、
新
年
を
健
や
か
に
お
迎
え

の
こ
と
と
お
慶
び
申
し
上
げ
ま
す
。
当
会
の
女
性
部
で

は
、
公
益
法
人
活
動
の
一
環
と
し
て
青
年
部
と
協
力
し
、

小
学
校
や
児
童
館
で
お
子
さ
ん
を
対
象
に
経
済
ゲ
ー
ム

を
行
っ
て
い
ま
す
。
遊
び
な
が
ら
ゲ
ー
ム
感
覚
で
経
済

の
仕
組
み
が
理
解
で
き
る
の
で
、
子
ど
も
達
が
ゲ
ー
ム

を
通
じ
て
将
来
、
低
迷
し
て
い
る
日
本
経
済
復
活
の
足

掛
か
り
に
な
っ
た
ら
い
い
な
と
、
私
は
夢
を
託
す
思
い

で
接
し
て
お
り
ま
す
。

ま
た
、
昨
年
は
地
元
の
歴
史
を
学
ぶ
た
め
に
郷
土
の
森

博
物
館
や
ビ
ー
ル
工
場
の
見
学
、
手
作
り
小
物
教
室
な

ど
、
年
間
を
通
じ
数
多
く
の
事
業
を
開
催
い
た
し
ま
し

た
。
本
年
も
趣
向
を
凝
ら
し
た
企
画
を
予
定
し
て
お
り

ま
す
の
で
、
興
味
の
あ
る
方
は
是
非
と
も
ご
参
加
く
だ

さ
い
。
本
年
が
皆
様
に
と
り

ま
し
て
、
素
晴
ら
し
い
年
と

な
り
ま
す
様
、
心
よ
り
お
祈

り
申
し
上
げ
ま
す
。

    

　
　
　女
性
部

               

高
野

　よ
し
子

場するカボチャのスケッチをするコー

ナーがあったり、また閲覧室では、実

篤や共に時代を生きてきたその友人の

書籍などを読むことができたり、子供

から大人までスローな時間を過ごすこ

とができます。建物を出るとすぐに、

実篤公園につながる地下通路があり、

ここを抜けると約 5000 平方メートル

の園内には、大小の池やたくさんの花

木、野草が四季折々に違う顔で迎えて

くれます。また、旧実篤邸は、土・日

曜日、祝日の午前 11 時から午後 3 時

であれば、中に入ることもできます。

　ゆっくり文化や自然に触れたあとは、

再び駅前の賑わいに舞い戻り、おしゃ

れなカフェで一休み。あっという間に

一日が過ぎてしまいそうですね。お帰

りの際に実篤レアグッズをお土産に！

   武者小路実篤記念館 / 実篤公園
●開館（園）時間午前９時から午後５時（閲覧は午前
10 時から午後４時）
●休館日月曜日（祝日のときはその翌日）（翌日が祝
日のときはその翌日） 
※展示室・閲覧室には、休館日のほかに休室日があり
ます。 
　詳しくは、HP の「今月のスケジュール」をご覧下
さい。http://www.mushakoji.org/index.html

●入場料 / 大人２００円 + 小・中学生１００円
      △企画展「写真から読み解く　実篤とその時代」 
　       会期：12 月 15 日（土）から 1 月 20 日（日）

      　　　　△企画展「もう一歩」　
　　－実篤の詩と書－ 

　　会期：1 月 26 日（土）  
　　　から 3 月 3 日（日）

武蔵府中青色申告会発行「青色ニュース」で
は「暮らしと税を結ぶ」をテーマに、常に新
しく楽しい情報を伝える情報誌を目指します。
皆様の投稿、お問い合わせなどを元に制作を
進めていきたいと思います。あなたのお気に
入りのお店や散歩コースを是非ご紹
介ください。
1, お近くの名物名所（公園・施設など）

2, 話題のお店（飲食 ･ 物販など）
3, その他ご感想お問合せなど

「青色ニュース」からの募集です。「青色ニュース」からの募集です。
メルマガ配信しています！
公益社団法人武蔵府中青色申告会ではこ
のたび皆さまに役立つ情報をいち早くお
届けするためメールマガジンを始める
ことになりました。毎月 1 回（不定期）
配信します。
ご登録は aokai@prius-pro.jp  又は、
下記の 2 次元バーコードを読み取り空
メールをお送りいただくだけで OK です。
※迷惑メールの受信
拒否設定されている
方 は @prius-pro.jp
からのメールを受信
できるようにしてく
ださい。

上：商店会にはモニュメントも！
左：理事長の塚本さん




